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Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 27 по 31 грудня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  1848  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1866 консультацій.

З 27 по 31 грудня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей були 22 громадянина з питань опіки
та піклування.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 3 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  4  судових  засіданнях,
знайомстві  прийомних  батьків  та  потенційних  усиновлювачів  з
3 дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування.

З 27  по  31  грудня до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
56 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  27,  надання
соціальних  послуг  –  15,  санаторно-курортного  лікування  –  1, компенсації
щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської катастрофи, – 3, консультації щодо одноразової компенсації у
зв'язку  з  втратою годувальника,  смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською
катастрофою,  -  1,  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 1, консультацій – 6.               

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 205.

З  27  по  31  грудня управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено  1  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького  шляхом
обміну  інформацією  електронною  поштою,  а  саме:  28  грудня  розглянуто
одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами.
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31 грудня під головуванням міського голови вібулася робоча нарада з
секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської
ради, під час якої поставлено низку завдань.

Особливу увагу приділено роботі комунальних служб. Не зважаючи
на  святкові  та  вихідні  дні,  комунальники  мають  належно  прибирати
територію  міста  від  снігу,  посипати  дороги  і  тротуари.  Актуальним
залишається  розчистка  під’їздів  до  закладів  охорони  здоров’я  у  місті,
благоустрій зупинок громадського транспорту і стан пішохідних зон.

Поставлено  завдання  попрацювати  з  власниками і  орендарями усіх
приміщень  міста,  аби  вони  ретельніше  прибирали  прилеглі  території  та
посипали тротуари протиожеледною сумішшю.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З  27  по  31  грудня працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  38 вулиць;  складено  39  протоколів;  видано
51 попередження.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради          Світлана БАЛАКІРЄВА
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